ИНФОРМАЦИЯ 
о реализуемых образовательных программах
в БОУ ОО ДОД СДЮСШОР №10 

в 2014/2015 уч. году

Все реализуемые основные образовательные  программы дополнительного образования  по видам спорта соответствуют  государственным требованиям. Обучение проводится   с учётом материальной базы и контингента обучающихся. Программы подготовлены  или обновлены  в период  2010 -2013годов.  

Образовательная программа спортивной подготовки по спортивному ориентированию – Принята решением тренерского  совета от 04.10.2011 г.

Образовательная программа спортивной подготовки по корфболу – Принята решением тренерского  совета от 05.10.2011 г.

Образовательная программа спортивной подготовки по волейболу – Принята решением тренерского  совета от 30.10.2012 г.

Образовательная программа спортивной подготовки по лыжным гонкам  – Принята решением тренерского  совета от 15.01.2013 г.

Образовательная программа спортивной подготовки по  пауэрлифтингу  – Принята решением тренерского  совета от 05.10.2011 г.

Образовательная программа спортивной подготовки по хоккею с шайбой  – Принята решением тренерского  совета от 10.04.2013 г.

Образовательная программа спортивной подготовки по  полиатлону  – Принята решением тренерского  совета от 04.10.2011 г.

Образовательная программа спортивной подготовки по  футболу  – Принята решением тренерского  совета от 04.10.2011 г.

Образовательная программа спортивной подготовки по парусному спорту  – Принята решением тренерского  совета от 04.10.2011 г.

Анализ учебных программ  спортивной школы показал, что в соответствии с  государственными требованиями программы направлены на формирование здорового образа жизни, развитие физических качеств и личностных результатов учащихся в избранном виде спорта.

В настоящее время идёт обновление образовательных программ в связи с внедрением 

ФССП (федеральные  спортивные стандарты подготовки), предусмотрены ст. 33 Федерального закона «О физической культуре и спорте в Российской Федерации. 
Учебные программы и их реализация (содержание программ, технологий, форм организации учебной деятельности) в полной мере и качественно создают условия для освоения обязательного минимума содержания учебных программ, достижения учащимися  определенного уровня образованности в соответствии с их личным запросом. 

